LYCEE MODERNE 1 ABOBO ANNLEE SCOLAIRE : 2022-2023

NIVEAU : 1%¢ DURKEE : 2 HEURES

DEVOIR D’HISTOIRE ET GEOGRAPHIE

EXERCICE I (GEOGRAPHIE) : 7 POINTS

Indiques si les affirmations ci-dessous sont VRATES ou FAUSSES

Ne | AFFIRMATIONS VRAIE

FAUSSE |

1 La France est un pays développé situé a I’Est du continent
europeen avec une superficie de 543945 km2

o

Deux principales phases caractérisent les étapes du processus ~
d’urbanisation de la France

3 | Comme la Cote d’Ivoire, |'urbanisation est un phénomeéne récent"
en France

4 | L'urbanisation galopante en France a eu pour corolaire la
ségrégation sociale et spatiale

5 |La périurbanisation constitue une solution pour réduire le
surpeuplement dans les villes francaises

6 | La gentrification permet de lutter contre I’étalement urbain et de

‘ donner plus d’attractivité aux villes en France . \ \
7 | L’urbanisation est un processus achevé aujourd’hui en France dtﬁ‘ \ \
\ fait que le pays est urbanisé a plus de 80% |

EXERCICE II (HISTOIRE) : 13 POINTS

Sujet : Les causes de I’impérialisme européen en Afrique.
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